



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 083/2021 cujo **OBJETO é SERVIÇOS DE AUDITORIA E ASSESSORIA TÉCNICA ESPECIALIZADA PARA O DIAGNÓSTICO, LEVANTAMENTO, IDENTIFICAÇÃO, FISCALIZAÇÃO E RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS EM ATENDIMENTO A SEC MUN DE ADMINISTRAÇÃO**, atendendo aos princípios que norteiam a Administração Pública, em face da a erro material, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

NO ANEXO I DO EDITAL (TERMO DE REFERENCIA):

ONDE SE LÊ:

O valor estimado a ser pago a empresa foi considerado com base no valor a ser recuperado, usando como parâmetro o percentual da Tabela OAB.

LEIA-SE

O valor estimado a ser pago a empresa foi considerado com base no valor a ser recuperado, usando como parâmetro orçamentos em empresas do ramo.

Demais condições permanecem inalteradas.

Publique-se,

Fábio Júnio Fonseca de Aguiar

Pregoeiro

Publicado em 13, 08, 2021
no hall da Prefeitura M.
de Capelinha/MG.
Vicente Alves Soares
Controlador Interno